



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Coordenadoria Acadêmica de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0008179/2022-47

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO DE TRANSFERÊNCIA E OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO
2º SEMESTRE DE 2022 – UNIDADE ACADÊMICA DE DIVINÓPOLIS

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da UEMG e tendo em vista o que dispõe o Regimento Geral, torna pública a Primeira Retificação do Edital do Processo Seletivo de Transferência e Obtenção de Novo Título para o 2º semestre letivo de 2022.

Onde se lê:

4.7 O Resultado Final de Classificação será divulgado no dia 02 de agosto 2022, na página eletrônica da universidade (www.uemg.br), com afixação de cópia em local visível da Unidade Acadêmica que oferta a vaga de Transferência e/ou de Obtenção de Novo Título.

Leia-se

4.7 O Resultado Final de Classificação será divulgado no dia 08 de agosto 2022, na página eletrônica da universidade (www.uemg.br), com afixação de cópia em local visível da Unidade Acadêmica que oferta a vaga de Transferência e/ou de Obtenção de Novo Título.

Onde se lê:

5.1 O candidato classificado no Resultado Final deverá realizar matrícula presencial no período de 08 de agosto de 2022 a 12 de agosto de 2022, conforme horário de atendimento da Secretaria da Unidade Acadêmica.

Leia-se

5.1 O candidato classificado no Resultado Final deverá realizar matrícula presencial no período de 16 de agosto de 2022 a 22 de agosto de 2022, conforme horário de atendimento da Secretaria da Unidade Acadêmica.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	27/06/2022	www.uemg.br
Período de Inscrição	04/07/2022 a 13/07/2022	https://forms.gle/RnToAqLgux4d9ei97
Publicação do resultado preliminar	25/07/22	www.uemg.br e nas Unidades Acadêmicas
Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	26/07/2022 e 27/07/22	https://forms.gle/xBj6ifnTyn57iUyEA
Publicação do Resultado Final	02/08/22	www.uemg.br e nas Unidades Acadêmicas
Matrícula presencial dos candidatos classificados	08/08/2022 a 12/08/2022	Secretarias Acadêmicas das Unidades Acadêmicas

Leia-se

7. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA	LOCAL
Publicação do Edital	27/06/2022	www.uemg.br
Período de Inscrição	04/07/2022 a 13/07/2022	https://forms.gle/RnToAqLgux4d9ei97
Publicação do resultado preliminar	25/07/22	www.uemg.br e nas Unidades Acadêmicas
Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar	26/07/2022 e 27/07/22	https://forms.gle/xBj6ifnTyn57iUyEA
Primeira Retificação do Resultado Preliminar	28/07/2022	www.uemg.br e nas Unidades Acadêmicas
Interposição de recurso contra a Primeira Retificação do Resultado Preliminar	29/07/2022 e 01/08/2022	https://forms.gle/xBj6ifnTyn57iUyEA
Publicação do Resultado Final	08/08/2022	www.uemg.br e nas Unidades Acadêmicas
Matrícula presencial dos candidatos classificados	16/08/2022 a 22/08/2022	Secretarias Acadêmicas das Unidades Acadêmicas

Michelle Gonçalves Rodrigues

Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Jéssica Sapore de Aguiar, Servidor (a) Público (a)**, em 28/07/2022, às 12:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 28/07/2022, às 13:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **50458787** e o código CRC **C73D09A2**.

Referência: Processo nº 2350.01.0008179/2022-47

SEI nº 50458787

Criado por 06598499682, versão 2 por 06598499682 em 28/07/2022 12:00:39.